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 Z á p i s n i c a 

z 5. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 14.4.2023 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: Mgr. arch. K. Bánovská, R. Poláček, Ing. M. Jambor 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Voľba komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, schválenie 

programu 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Ročná závierka n.o. Hrad Beckov za rok 2022 a výročná správa o činnosti a 

hospodárení n.o. Hrad Beckov 

5. Žiadosť o dofinancovanie projektu Dragon 

6. Odborné stanovisko hl. kontrolórky obce k návrhu na zmenu rozpočtu obce 

na rok 2023 – zmenu č.3 

7. Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úprava č.3 

8. Návrh na zmenu sadzobníka služieb obce 

9. Inventarizácia majetku obce k 31.12.2022 – návrh na vyradenie majetku 

10. Žiadosti na zmeny územného plánu obce 

11. Návrh Doplnku č. 1 VZN č.1/2023 o výške mesačného príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov na činnosti škôl a školských zariadení obci 

Beckov 

12. Návrh na vklad majetku obce do majetku TVK, a.s. 

13. Úprava platu starostu obce a hl. kontrolórky obce 

14. Žiadosť Ing. Seiferta o zrušenie ťažobného priestoru 

15. Schválenie zámeru podania žiadosti o grant z Environfondu na techniku na 

obec. prevádzku 

16. Obstaranie projektanta na projekt pre vybudovanie kamerového systému v 

obci 

17. Návrh na zriadenie parkovacej zóny v centre obce 

18. Návrh na zavedenie komunikačného systému MUNIPOLIS 

19. Schválenie členov Dobrovoľného hasičského zboru obce Beckov 

20. Rôzne 

21. Diskusia 

22. Návrh uznesenia, záver 

 

 

K bodu 1.: 

Zasadnutie  obecného  zastupiteľstva (o 17,35 hod.) otvoril Ernest Benko, starosta obce, 

privítal poslancov, prítomných 6, konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Príloha – 

prezenčná listina.  

 

K bodu 2.: 

Starosta obce  navrhol do návrhovej komisie p. Annu Kabelíkovú a Ing. Jaraslava Martiša, za 

overovateľov zápisnice určil p. Mareka Šutovského a p. Tomáša Masarika. Za zapisovateľku 

určil p. A. Benkovú. Predložil návrh programu podľa pozvánky. Nebol podaný žiadny návrh 

zmeny programu. Starosta obce dal o návrhu programu hlasovať. Prítomných 6 poslancov, 6 

za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia a  

návrhovú komisiu. 
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K bodu 3.: 

Kontrola plnenia uznesení – kontrolu uznesení zo 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného   dňa 10.2.2023  previedol zástupca starostu p. Ing. Ján Križan. Poslanci nemali 

k plneniu uznesení žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu 

uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.2.2023 bez pripomienok. 

 

K bodu 4.: 

Ročná závierka n.o. Hrad Beckov za rok 2022 a výročná správa o činnosti a hospodárení 

n.o. Hrad Beckov – materiál priložený k zápisnici, starosta obce informoval poslancov, že 

hrad je v strate, minulý rok bola návštevnosť cca 59 000, čo bol pokles oproti 

predchádzajúcemu roku 2021, kedy bola návštevnosť 68 373 návštevníkov, na hrade 

prebiehala rekonštrukcia. Správna rada uložila riaditeľovi hradu predkladať štvrťročne správy 

o hospodárení. Rekonštrukcia západného paláca – 14.4.2023 nebolo dielo prevzaté, do 

31.4.2023 má dodávateľ odstrániť závady, pripravuje sa kolaudácia stavby. Poslanci nemali 

žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie  Ročnú závierku n.o. Hradu 

Beckov za rok 2022 a výročnú správu o činnosti a hospodárení n.o. Hrad Beckov bez 

pripomienok. 

 

K bodu 5.: 

Žiadosť o dofinancovanie projektu Dragon – písomne, priložené k zápisnici. Starosta obce 

objasnil, že bude možné žiadať o financie aj na naviac práce a na dovybavenie expozičných 

miestností. Ing. J. Križan informoval, že žiadosť bola prerokovaná na zasadnutí finančnej 

komisie a komisia odporučila žiadosť spracovať a podať. Poslanci nemali k predloženým 

materiálom pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 

sa zdržalo hlasovania.  Obecné zastupiteľstvo  schválilo  zámer na spracovanie žiadosti 

o pridelenie dodatočných finančných prostriedkov z projektu EHP Dragon – stavebná časť do 

výšky 270 000,00 € a na vybavenie  interiérových častí v sume 180 000,00 € s maximálnou 

spoluúčasťou do 9,5 %  bez pripomienok. 

 

K bodu 6.: 

Odborné stanovisko hl. kontrolórky obce k návrhu na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 

– zmenu č.3 – písomne, priložené k zápisnici, predložila hl. kontrolórka obce Ing. A. 

Trstenská. Hlavná kontrolórka konštatovala, že upravený rozpočet je zostavený ako 

vyrovnaný, zmena rozpočtu je v súlade so zákonom. Odporučila obecnému zastupiteľstvu 

zmenu rozpočtu schváliť. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko 

hlavnej kontrolórky k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.3 na rozpočtové obdobie 

2023. 

 

K bodu 7.: 

Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úprava č.3 – písomne, priložené k zápisnici, 

Ing. Ľ. Čikel vysvetlil zmeny v rozpočte obce, je potrebné upraviť položku projektová 

dokumentácia kamerového systému na 3 660,00 €, na strane príjmu z rezervného fondu 

14 661,20 €. Je potrebné navýšiť poistenie majetku obce – prerobiť poistenie - prebieha výber 

dodávateľa poistenia majetku obce. Ing. J. Križan informoval poslancov, že návrh zmeny 

rozpočtu bol prerokovaný na rokovaní finančnej komisie, komisia odporučila návrh schváliť. 

K návrhu úpravy rozpočtu obce nemali poslanci pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, 

prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo 

schválilo zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úpravu č.3 s pripomienkami: 
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- upraviť položku projektová dokumentácia Kamerového systému na sumu 3660,00 €, 

- na strane príjmu z rezervného fondu upraviť na 14 661,20 €, 

- Celková zmena na strane príjmov aj výdavkov je v sume 57 764,75 €. 

 

K bodu 8.: 

Návrh na zmenu sadzobníka služieb obce – písomne, priložené k zápisnici, Ing. Ľ. Čikel 

vysvetlil, ktoré položky sú navrhnuté na zmenu a to zvýšiť cenu za uloženie fekálií 

z pôvodnej ceny na 2,50 €/ m³, prenájom Klubu pri parku na 20 €  za podujatie – do 24 hodín 

+ energie s tým, že organizácie Obce Beckov budú mať priestory na svoju činnosť naďalej 

zdarma (v zimnom období budú platiť za energie aj organizácie), vyhlasovanie v miestnom 

rozhlase zvýšiť na 5 €, suma bola veľmi nízka a robia sa časté opravy. Je navrhnuté zrušiť 

v našom cenníku prenájom multifunkčného ihriska – nebol to príjem obce, ale základnej 

školy. Ing. J. Križan informoval, že návrh úpravy cenníka bol prerokovaný vo finančnej 

komisii a komisia ho odporučila schváliť. Poslanci nemali pripomienky. Starosta obce dal 

hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6  za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné 

zastupiteľstvo schválilo zmenu sadzobníka služieb  Obce Beckov s platnosťou od 1.5.2023 

bez pripomienok. 

 

K bodu 9.: 

Inventarizácia majetku obce k 31.12.2022 – návrh na vyradenie majetku – písomne, 

priložené k zápisnici, Ing. Ján Križan informoval, že materiál prerokovala finančná komisia, 

odporučila inventarizáciu schváliť, rovnako návrh na vyradenie majetku, poslanci boli členmi 

inventarizačných komisií a návrhy predkladali. Poslanci nemali k predloženému materiálu 

pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo 

hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo inventarizáciu majetku za rok 2022 a návrh na 

vyradenie majetku k 30.6.2023 bez pripomienok.  

 

K bodu 10.: 

Žiadosti na zmeny územného plánu obce – starosta obce privítal p. Fabiana z firmy 

ArchPoint, ktorá spracovala a predložila obecnému zastupiteľstvu štúdiu zastavanosti 

pozemkov na parc.č.2326/11 a 2326/14 v k. ú. obce vlastníčky Aischy Munirovej. Vlastníčka 

nepodala žiadosť o zmenu územného plánu, pozemky sa nachádzajú podľa Územného pánu 

obce Beckov v území  R2 určenom na šport a rekreáciu. Starosta obce objasnil, že na stretnutí 

so spracovateľom ÚPN p. Ing. arch. B. Pernecký upozornil na skutočnosť, že pozemky, na 

ktorých chcú zámer realizovať, sa nachádzajú chránené pôdy, v blízkosti sa nachádza vodný 

zdroj, ktorého ochranné pásma ešte nie sú vyhlásené, problémom je aj blízkosť diaľnice. Ing. 

J. Martiš – neodporúča zmenu v tomto území, je tu viac problémov, okrem iného aj dopravná 

nedostupnosť. Ing. J. Križan  - začína sa vyjadrením orgánu ochrany pôdy, obec nemá 

k dispozícii stanovisko. Nateraz neuvažujeme o zmene v tomto území. Starosta obce – už 

predchádzajúce obecné zastupiteľstvo odsúhlasilo len časť tohto územia na zastavanie, ďalšia 

časť, do ktorej spadajú aj tieto pozemky, sme chceli nechať ako rezervu. Dal hlasovať, 

prítomných 6 poslancov, 0 za, 6 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo 

neschválilo  zámer vybudovania novej obytnej zóny na pozemkoch parc.č.2326/11 a 2326/14. 

 

Žiadosť Ing. Romana Jurčáka o vypracovanie zmien a doplnkov ÚPN-O Beckov za účelom 

vyčlenenia územia z lokality R2 v rozsahu podľa zastavovacej štúdie, pozemky parc. č. 

2326/11 a 2326/14, a to za účelom zrušenia povinnosti vypracovania územného plánu zóny 

a úpravy funkčného využitia územia na občiansku vybavenosť bez špecifikácie a úpravou 

súvisiacich regulatívov. Ing. J. Martiš informoval poslancov, že stavebná komisia žiadosť 
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prerokovala a neodporučila ju schváliť a to z dôvodu, že územný plán obce určuje, že pre toto 

územie musí byť vypracovaný územný plán zóny. Poslanci si vypočuli prítomného Ing. R. 

Jurčáka, ktorý obhajoval svoju žiadosť. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 0 

za, 6 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  neschválilo Žiadosť p. Ing. 

Romana Jurčáka o zrušenie povinnosti vypracovania územného plánu zóny. 

 

Starosta obce informoval poslancov, že na obecný úrad bolo doručených viac žiadostí 

o zmenu územného plánu a to p. Baláža, p. E. Hlávkovej, p. M. Maka, MDDr. K. Eldes,  a to 

o rozšírenie územia B7, ktoré je určené na bývanie. Na stretnutí so spracovateľom územného 

plánu Ing. arch. B. Perneckým bola táto problematika prerokovaná a za splnenia podmienok 

stanovených obecným zastupiteľstvom a všetkých legislatívnych podmienok  by mohla byť 

zmena spracovaná. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer spracovania Zmien a doplnkov 

Územného plánu obce Beckov na pozemkoch KN-C par.č.1876/56, 1876/63, 1876/34,  

1876/57 a KN-E par.č.1878/3, 1868, 1870 s pripomienkami: 

 Vlastníci obstarajú štúdiu využiteľnosti územia za dodržania všetkých právnych 

a legislatívnych podmienok, 

 ZaD ÚPN-O budú financovať jednotliví žiadatelia,  

 vlastník pozemku parc.č.1876/57 doloží povolenie výnimky zo zákazu činnosti 

v cestnom ochrannom pásme diaľnice D1, 

 definovať prístup do vnútra územia, 

 definovať požadovaný rozsah, 

 predložiť vopred stanovisko Regionálneho úradu verejného zdravotníctva ohľadne  

hlukových pomerov,  

 predložiť vopred stanovisko ministerstva dopravy vzhľadom na ochranné pásmo 

diaľnice. 

 

K bodu 11.: 

 

Návrh Doplnku č. 1 VZN č.1/2023 o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov na činnosti škôl a školských zariadení obci Beckov – písomne, priložené 

k zápisnici, návrh Doplnku č.1 bol zverejnený na informačnej tabuli obce 15 pred konaním 

obecného zastupiteľstva, neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky. Prítomný riaditeľ ZŠ 

s MŠ J.M. Hurbana Mgr. J. Pekarovič vysvetlil, že rodičia musia požiadať o stravu pre deti 

zadarmo, systém je stanovený v doplnku. Ing. J. Martiš sa pýtal, či budú škole stačiť financie, 

riaditeľ uistil, že budú stačiť. Poslanci nemali k predloženému doplnku č.1 pripomienky. 

Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. 

Obecné zastupiteľstvo  schválilo  Doplnok č.1 VZN č.1/2023 o výške mesačného príspevku 

na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti škôl a školských zariadení v obci Beckov bez 

pripomienok. Obecné zastupiteľstvo uložilo OcÚ zapracovať schválené znenie  Doplnku č.1 

do znenia VZN č.1/2023. 

 
K bodu 12.: 

Návrh na vklad majetku obce do majetku TVK, a.s. – písomne, priložené k zápisnici, 

starosta obce informoval spolu s Ing. Ľ. Čiklom o možnosti prevodu vlastníctva vodárenskej 

infraštruktúry do TVK, a.s. formou nepeňažného vkladu. Trenčianske vodárne a kanalizácie, 

a.s. prevádzkujú majetok, ktorý je vo vlastníctve obcí. Jedná sa o časť vodovodu, ktorý 

vybudovala firma LMT Invest, s.r.o. k rodinným domom, ktoré budú stavať, v dĺžke 39,4 m 

v hodnote 7 211,03 €, ktorý je vedený v miestnej komunikácii parc.č.5127/3. Poslanci nemali 
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k prevodu majetku pripomienky. Zároveň starosta obce upozornil, že v majetku obce vedieme 

aj rozvody pitnej vody pri bytových domoch č.195 a č.204, ktoré tiež navrhuje previesť do 

majetku TVK, a.s. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa 

zdržalo hlasovania. 

Obecné zastupiteľstvo  schválilo nepeňažný prevod – predĺženie verejného vodovodu 

v podiele 1/1 na pozemku  parc.č.5127/3 v k. ú. Beckov, vedeného na LV č.1, v celkovej 

dĺžke  cca 39,4 m v hodnote 7 211,03 € do majetku TVK, a.s. Trenčín bez pripomienok. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo vklad majetku – rozvody pitnej vody pri bytových domoch 

súp.č.204 a č.195, ktoré sú doteraz evidované v majetku Obce Beckov do TVK, a.s. 
 

K bodu 13.: 

Úprava platu starostu obce a hl. kontrolórky obce – písomne, priložené k zápisnici, Ing. J. 

Križan, predseda finančnej komisie objasnil dôvod úpravy platov starostu obce a hlavnej 

kontrolórky obce, ktorý sa upravuje vždy 1 krát za rok na základe potvrdenia o priemernej 

nominálnej mesačnej mzde zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2022. Zároveň navrhol 

upraviť plat starostu – zvýšiť o 23 % z dôvodu vedenia obecnej prevádzky, tak, ako to bolo aj 

v prípade predchádzajúcich starostov. Poslanci nemali k predloženým návrhom žiadne 

pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo 

hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  vzalo  na vedomie úpravu platu starostu obce od 1.1.2023 

podľa § 3 ods. 1 zákona č.253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch 

starostov obcí a primátorov miest, na základe potvrdenia Štatistického úradu SR z 3.3.2023 

o priemernej nominálnej mzde zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2022 a novely zákona 

č.320/2018 zo dňa 24.10.2018 Z. z., § 4, ods.1. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo zvýšenie platu starostu obce podľa § 4, ods. 2 zákona 

č.253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov 

miest  od 01.05.2023 o 23 %. 

Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie  úpravu platu hlavnej kontrolórky obce od 1.1.2023 

podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Podľa 

ustanovenia § 18c, ods. 1 zákona plat kontrolóra je súčinom priemernej mzdy v národnom 

hospodárstve vyčíslenej Štatistickým úradom za predchádzajúci kalendárny rok a podľa počtu 

obyvateľov obce bez pripomienok. Obecné zastupiteľstvo schválilo odmenu hlavnej 

kontrolórky vo výške 20 %. 

 

K bodu 14: 

Žiadosť Ing. Seiferta o zrušenie ťažobného priestoru – starosta obce informoval poslancov 

o podanej žiadosti, viac vysvetlil p. Ing. Seifert. Toto územie je v našom ÚPN-O určené na 

šport a rekreáciu, ale je nutné zrušiť dobývacie územie, aby sa tu dalo niečo robiť a zároveň 

dať vypracovať územný plán zóny. Pán Ing. Seifert vysvetlil, že za dobývací priestor musí 

platiť banskému úradu a ťažbu nevyužíva. Noví vlastníci pozemkov, ktorí si odkúpili 

pozemky v tomto území, sa poskladali a dali vypracovať projektovú dokumentáciu na 

zrušenie časti dobývacieho priestoru. Len špecializované firmy spracúvajú projektovú 

dokumentáciu. Takže teraz žiada menšia skupina o zrušenie dobývacieho priestoru, kde 

vlastnia pozemky. Ing. J. Martiš – obec chce riešiť celú lokalitu alebo aspoň 50 %. Starosta 

obce sa pýtal p. Seiferta, či oslovil aj ďalších vlastníkov v danej lokalite. Bývalý pán starosta 

zvolal takéto stretnutie, ale nedohodli sa. Ing. J. Križan – obec nemôže uprednostniť jednu 

skupinu pred druhou. Starosta obce navrhol, aby pán Seifert získal cenovú ponuku od firmy, 

ktorá spracúva projekty a potom obec zvolá stretnutie. Starosta obce dal o žiadosti hlasovať, 

prítomných 6 poslancov, 0 za, 6 proti, 0 sa držalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  
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neschválilo návrh na zmenu  - zmenšenie dobývacieho priestoru Beckov I. ku dňu 15.03.2022, 

vypracovaného podľa § 10 a § 12, ods. 1, písm. a) Vyhlášky č.79/1988 Zb. o chránených 

ložiskových územiach a dobývacích priestoroch, v znení neskorších predpisov. Obec Beckov 

žiada o zmenšenie aspoň 50 % dobývacieho územia. 

 

K bodu 15: 

Schválenie zámeru podania žiadosti o grant z Environfondu na techniku na obecnú 

prevádzku – starosta obce informoval, že na základe zverejnenej výzvy  Environfondu pre 

rozvoj odpadového hospodárstva môže obec požiadať o zakúpenie traktora a prídavných 

zariadení. Starosta navrhol, aby obec požiadala o financie na zakúpenie traktora s výkonom 

100 konských síl, čelného nakladača, vlečky a paletizačných vidiel. V prílohe zápisnice – 

prieskum trhu na dodávku komunálnej techniky a predpokladaná zostava komunálnej 

techniky. Poslanci nemali k predloženému návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, 

prítomných 6 poslancov , 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  

schválilo zámer spracovania žiadosti o príspevok z Envirofondu na nákup komunálnej 

techniky – traktora a čelného nakladača s príslušenstvom bez pripomienok. 

 

K bodu 16: 

Obstaranie projektanta na projekt pre vybudovanie kamerového systému v obci – 

starosta obce informoval prítomných poslancov, že financie na kamerový systém môže obec 

získať z grantov. Bude sa realizovať cez optické káble so súhlasom vlastníka optickej siete. 

V prílohe – výzva na predloženie ponuky na obstaranie zákazky – vypracovanie projektovej 

dokumentácie na kamerový systém v obci Beckov. Poslanci nemali k predloženému materiálu 

pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti , 0 sa zdržalo 

hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  schválilo realizáciu obstarávania projekčných prác pre 

vybudovanie kamerového systému v Obci Beckov s postupom podľa § 117 – zákazka 

s nízkou hodnotou v súlade so zákonom č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení 

neskorších predpisov bez pripomienok. 

 

K bodu 17: 

Návrh na zriadenie parkovacej zóny v centre obce – starosta obce poslancov informoval, 

že parkovanie v centre obce sa dlhodobo kritizuje, upravila sa plocha po „zhoretej krčme“ na 

parkovanie, aby sa centrum odľahčilo, ale napriek tomu, najmä v čase turistickej sezóny, sú 

plochy okolo parku zaplnené zaparkovanými autami. Návrh platenej parkovacej zóny je 

prechodným riešením, po ktorom by malo nasledovať, pri rekonštrukcii celého historického 

jadra obce a vybudovaní kanalizácie, vybudovanie nových parkovacích miest na základe 

prijateľného projektu. Tento návrh ráta s minimálnymi nákladmi, spočívajúcimi v nákladoch 

na zvislé, prípadne vodorovné značenie. V tomto návrhu nie je uvažované so stavebnými 

úpravami. Obecné zastupiteľstvo musí najskôr schváliť nariadenie, cenník, podľa ktorých 

bude možnosť platiť cez mobil alebo cez QR kód, určia sa hodiny a dni. Poslanci navrhli, aby 

sa uvažovalo o jednosmernej ceste cez Trojičné námestie. Starosta obce dal hlasovať 

o zámere vybudovať parkovaciu zónu, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo 

hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  schválilo zámer vybudovať parkovaciu zónu v centre obce 

s pripomienkou: - zvážiť určenie dopravného značenia - jednosmernej cesty cez Trojičné 

námestie. Obecné zastupiteľstvo uložilo OcÚ dopracovať a zverejniť VZN o parkovaní 

v centre obce. Obecné zastupiteľstvo uložilo finančnej komisii spracovať návrh na výšku 

poplatku za parkovanie v centre obce. 
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K bodu 18: 

Návrh na zavedenie komunikačnej služby s občanmi MUNIPOLIS – prezentačný materiál 

v prílohe zápisnice, starosta obce vysvetlil, že občania už dlhší čas hovoria o službe, ktorá by 

nahradila vyhlasovanie v miestnom rozhlase. Starosta obce viedol rokovania s tromi 

prevádzkovateľmi podobných komunikačných systémov, ponúkol poslancom cenový prehľad 

poskytovaných služieb – v prílohe. Cenovo aj ponúkanými službami najvýhodnejšia je služba 

MUNIPOLIS, ktorú využíva veľké množstvo obcí a miest na Slovensku. Poslanci nemali 

k predloženým informáciám pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 

poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  schválilo zavedenie 

komunikačnej služby medzi OcÚ a občanmi MUNIPOLIS bez pripomienok. 

 

K bodu 19: 

Schválenie členov Dobrovoľného hasičského zboru obce Beckov – starosta obce vysvetlil 

poslancom, že v zmysle úloh obce na úseku požiarnej ochrany ako zriaďovateľa je obec 

povinná menovať členov Dobrovoľného hasičského zboru obce Beckov. Návrh predložil 

veliteľ obecného hasičského zboru p. Marek Šutovský. Poslanci nemali k predloženému 

návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov , 6 za, 0 proti, 0 sa 

zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  schválilo členov Dobrovoľného hasičského zboru 

obce Beckov: Šutovský Marek, Beckov č.41, Šprincl Radoslav, Beckov č.541, Ing. Ondrčka 

Norbert, Beckov č.168, Ing. Jaroščiak David, Beckov č.208, Jaroščiak Marek, Beckov č.374, 

Šimko Tibor, Beckov č.195, Šimko Patrik, Beckov č.305, Bc. Šimko Peter, Beckov č.305, 

Ing. Šimko Matej, Beckov č.305, Malec Miroslav, Beckov č.31, Malec Jakub, Beckov č.31, 

Ťaptík Matúš, Beckov č.283, Tekula Oliver, Beckov č.18, Majzel Július, Rakoľuby, Gába 

Peter, Beckov č.521, Koníček Ján, Beckov č.123. 

 

K bodu 20: rôzne  

Žiadosť p. Ing. D. Jarábkovej o bezplatný prenájom Kultúrneho domu v Beckove na 

20.5.2023 za účelom divadelného predstavenia pre občanov Obce Beckov – starosta vysvetlil 

žiadosť Ing. Jarábkovej, jedná sa o predstavenie divadla Galéria, v ktorom žiadateľka 

účinkuje. Poslanci nemali k žiadosti pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 

poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  schválilo žiadosť Ing. 

Dariny Jarábkovej, bytom Beckov č.428, o bezplatný prenájom Kultúrneho domu v Beckove 

na 20.5.2023 za účelom divadelného predstavenia pre občanov Obce Beckov bez 

pripomienok. 

 

Žiadosť Slovenského rybárskeho zväzu, MO Nové Mesto nad Váhom, Zelená voda 

č.2141/16 o spevnenie dočasnej poľnej cesty na pozemku parc.č.1757/2 vo vlastníctve Obce 

Beckov – starosta obce predložil poslancom túto žiadosť. Ing. J. Križan – jedná sa 

o poškodzovanie ornej pôdy v zmysle zákona o ochrane pôdneho fondu, neodporúča žiadosť 

schváliť. Starosta obce dal hlasovať, 6 prítomných poslancov, 0 za, 6 proti, 0 sa zdržalo 

hlasovania. Obecné zastupiteľstvo  neschválilo žiadosť Slovenského rybárskeho zväzu, MO 

Nové Mesto nad Váhom, Zelená voda č.2141/16 o spevnenie dočasnej poľnej cesty na 

pozemku parc.č.1757/2 vo vlastníctve Obce Beckov od hrádze Rieky Váh po štrkovisko 

Zelená voda z dôvodu ochrany pôdneho fondu v zmysle zákona č. 220 / 2004 Z. z. o ochrane 

a využívaní poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003 Z. z. o integrovanej 

prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. 
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Riaditeľ ZŠ s MŠ J.M. Hurbana Mgr. Jozef Pekarovič informoval prítomných poslancov 

o zápise detí do 1.ročníka – z 18 predškolákov rodičia prihlásili 17 detí, niektoré z nich majú 

odporučený odklad, v šk. roku 2023/2024 by malo nastúpiť 14 detí, ešte do konca augusta je 

možnosť deti prihlásiť.  Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie informáciu riaditeľa ZŠ 

s MŠ J. M. Hurbana Beckov o zápise žiakov do 1.ročníka ZŠ bez pripomienok. 

 

K bodu 22.: 

Uznesenia zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beckov, konaného dňa 

14.4.2023: 

uz.č.63/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia obecného zastupiteľstva – 

bez pripomienok. 

uz.č.64/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutia 

obecného zastupiteľstva konaného dňa 10.2.2023 bez pripomienok.  

uz.č.65/2023 – Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie  Ročnú závierku n.o. Hradu Beckov 

za rok 2022 a výročnú správu o činnosti a hospodárení n.o. Hrad Beckov bez pripomienok. 

uz.č.66/2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo  zámer na spracovanie žiadosti o pridelenie 

dodatočných finančných prostriedkov z projektu EHP Dragon – stavebná časť do výšky 

270 000,00 € a na vybavenie  interiérových častí v sume 180 000,00 € s maximálnou 

spoluúčasťou do 9,5 %  bez pripomienok. 

uz.č.67/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej 

kontrolórky k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.3 na rozpočtové obdobie 2023. 

uz.č.68/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úpravu 

č.3 s pripomienkami: 

- upraviť položku projektová dokumentácia Kamerového systému na sumu 3660,00 €, 

- na strane príjmu z rezervného fondu upraviť na 14 661,20 €, 

- Celková zmena na strane príjmov aj výdavkov je v sume 57 764,75 €. 

uz.č.69/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zmenu sadzobníka služieb  Obce Beckov 

s platnosťou od 1.5.2023 bez pripomienok. 

uz.č.70/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo inventarizáciu majetku za rok 2022 a návrh na 

vyradenie majetku k 30.6.2023 bez pripomienok. 

uz.č.71/2023/a – Obecné zastupiteľstvo  neschválilo Žiadosť p. Ing. Romana Jurčáka 

o zrušenie povinnosti vypracovania územného plánu zóny. 

uz.č.71/2023/b - Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zámer spracovania Zmien a doplnkov 

Územného plánu obce Beckov na pozemkoch KN-C par.č.1876/56, 1876/63, 1876/34,  

1876/57 a KN-E par.č.1878/3, 1868, 1870 s pripomienkami: 

 Vlastníci obstarajú štúdiu využiteľnosti územia za dodržania všetkých právnych 

a legislatívnych podmienok, 

 ZaD ÚPN-O budú finacovať jednotliví žiadatelia,  

 vlastník pozemku parc.č.1876/57 doloží povolenie výnimky zo zákazu činnosti 

v cestnom ochrannom pásme diaľnice D1, 

 definovať prístup do vnútra územia, 

 definovať požadovaný rozsah, 

 predložiť vopred stanovisko Regionálneho úradu verejného zdravotníctva ohľadne  

hlukových pomerov,  

 predložiť vopred stanovisko ministerstva dopravy vzhľadom na ochranné pásmo 

diaľnice. 

uz.č.71/2023/c – Obecné zastupiteľstvo neschválilo  zámer vybudovania novej obytnej zóny 

na pozemkoch parc.č.2326/11 a 2326/14. 
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uz.č.72/2023/a – Obecné zastupiteľstvo  schválilo  Doplnok č.1 VZN č.1/2023 o výške 

mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosti škôl a školských zariadení 

v obci Beckov bez pripomienok 

uz.č.72/2023/b – Obecné zastupiteľstvo uložilo OcÚ zapracovať schválené znenie  Doplnku 

č.1 do znenia VZN č.1/2023. 

uz.č.73/2023/a – Obecné zastupiteľstvo  schválilo nepeňažný prevod – predĺženie verejného 

vodovodu v podiele 1/1 na pozemku  parc.č.5127/3 v k. ú. Beckov, vedeného na LV č.1, 

v celkovej dĺžke  cca 39,4 m v hodnote 7 211,03 € do majetku TVK, a.s. Trenčín bez 

pripomienok. 

uz.č.73/2023/b – Obecné zastupiteľstvo schválilo vklad majetku – rozvody pitnej vody pri 

bytových domoch súp.č.204 a 195, ktoré sú doteraz evidované v majetku Obce Beckov do 

TVK, a.s. 

uz.č.74/2023 – Obecné zastupiteľstvo  vzalo  na vedomie úpravu platu starostu obce od 

1.1.2023 podľa § 3 ods. 1 zákona č.253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových 

pomeroch starostov obcí a primátorov miest, na základe potvrdenia Štatistického úradu SR 

z 3.3.2023 o priemernej nominálnej mzde zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2022 

a novely zákona č.320/2018 zo dňa 24.10.2018 Z. z., § 4, ods.1. 

uz.č.75/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zvýšenie platu starostu obce podľa § 4, ods. 2 

zákona č.253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest  od 01.05.2023 o 23 %. 

uz.č.76/2023/a – Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie  úpravu platu hlavnej kontrolórky 

obce od 1.1.2023 podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. Podľa ustanovenia § 18c, ods. 1 zákona plat kontrolóra je súčinom priemernej 

mzdy v národnom hospodárstve vyčíslenej Štatistickým úradom za predchádzajúci kalendárny 

rok a podľa počtu obyvateľov obce bez pripomienok. 

b) Obecné zastupiteľstvo schválilo odmenu hlavnej kontrolórky vo výške 20 %. 

uz.č.77/2023 – Obecné zastupiteľstvo  neschválilo návrh na zmenu  - zmenšenie dobývacieho 

priestoru Beckov I. ku dňu 15.03.2022, vypracovaného podľa § 10 a § 12, ods. 1, písm. a) 

Vyhlášky č.79/1988 Zb. o chránených ložiskových územiach a dobývacích priestoroch, 

v znení neskorších predpisov. Obec Beckov žiada o zmenšenie aspoň 50 % dobývacieho 

územia. 

uz.č.78/2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo zámer spracovania žiadosti o príspevok 

z Envirofondu na nákup komunálnej techniky – traktora a čelného nakladača s príslušenstvom 

bez pripomienok. 

uz.č.79/2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo realizáciu obstarávania projekčných prác pre 

vybudovanie kamerového systému v Obci Beckov s postupom podľa § 117 – zákazka 

s nízkou hodnotou v súlade so zákonom č.343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení 

neskorších predpisov bez pripomienok.  

uz.č.80/ 2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo  

a) zámer vybudovať parkovaciu zónu v centre obce s pripomienkou: 

- zvážiť určenie dopravného značenia - jednosmernej cesty cez Trojičné námestie, 

b) Obecné zastupiteľstvo uložilo OcÚ dopracovať a zverejniť VZN o parkovaní v centre 

obce. 

c) Obecné zastupiteľstvo uložilo finančnej komisii spracovať návrh na výšku poplatku za 

parkovanie v centre obce. 

uz.č.81/2023 - Obecné zastupiteľstvo  schválilo zavedenie komunikačnej služby medzi OcÚ 

a občanmi MUNIPOLIS bez pripomienok. 
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uz.č.82/2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo členov Dobrovoľného hasičského zboru obce 

Beckov: Šutovský Marek, Beckov č.41, Šprincl Radoslav, Beckov č.541, Ing. Ondrčka 

Norbert, Beckov č.168, Ing. Jaroščiak David, Beckov č.208, Jaroščiak Marek, Beckov č.374, 

Šimko Tibor, Beckov č.195, Šimko Patrik, Beckov č.305, Bc. Šimko Peter, Beckov č.305, 

Ing. Šimko Matej, Beckov č.305, Malec Miroslav, Beckov č.31, Malec Jakub, Beckov č.31, 

Ťaptík Matúš, Beckov č.283, Tekula Oliver, Beckov č.18, Majzel Július, Rakoľuby, Gába 

Peter, Beckov č.521, Koníček Ján, Beckov č.123. 

uz.č.83/2023 – Obecné zastupiteľstvo  schválilo žiadosť Ing. Dariny Jarábkovej, bytom 

Beckov č.428, o bezplatný prenájom Kultúrneho domu v Beckove na 20.5.2023 za účelom 

divadelného predstavenia pre občanov Obce Beckov bez pripomienok. 
uz.č.84 /2023 – Obecné zastupiteľstvo  neschválilo žiadosť Slovenského rybárskeho zväzu, 

MO Nové Mesto nad Váhom, Zelená voda č.2141/16 o spevnenie dočasnej poľnej cesty na 

pozemku parc.č.1757/2 vo vlastníctve Obce Beckov od hrádze Rieky Váh po štrkovisko 

Zelená voda z dôvodu ochrany pôdneho fondu v zmysle zákona č. 220 / 2004 Z. z. o ochrane 

a využívaní poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003 Z. z. o integrovanej 

prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. 

uz.č.85/2023 - Obecné zastupiteľstvo  vzalo na vedomie informáciu riaditeľa ZŠ s MŠ J. M. 

Hurbana Beckov o zápise žiakov do 1.ročníka ZŠ bez pripomienok. 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval poslancom za aktívnu účasť 

a zasadnutie ukončil. 

V Beckove, 19.4.2023 

Zapísala A. Benková 

 
 

Overovatelia zápisnice:   

 

.......................................... 

Marek Šutovský      Ernest Benko 

        starosta obce 

 

.......................................... 

Tomáš Masarik 

 

 

 

 

 

 

 


